

大漢口報

孔子紀元二千四百九十九年
夏歷歲次戊子年七月廿二日

邀請英國康達巴里主教約翰遜博士來澳。彼最近被韓國拒絕入口。

由主席李銘宣佈籌備經過。及將來

士來澳。

為本總支部。遵照中央黨部定章。選定第三屆各科新職員。舉行交代

及就職典禮之期。為此特行通告。仰我全加各級黨部暨洪門團體。於

該日高升國旗黨旗。并開會慶祝。而重大典。為盼。此佈。

為通告事。查九月一日。乃本黨在上海正式成立第二週年紀念日。亦

為本總支部。遵照中央黨部定章。選定第三屆各科新職員。舉行交代

及就職典禮之期。為此特行通告。仰我全加各級黨部暨洪門團體。於

該日高升國旗黨旗。并開會慶祝。而重大典。為盼。此佈。

右通告

中國洪門民治黨駐加國各級黨部暨洪門團體

國字第十二號

中華民國三十一年八月廿六日

重 要 新 聞

● 公佈政府基本金數

南京電。國府昨日公佈政府基本金數字。共伸美金四萬萬九千零四十萬四千六百九拾二元。計政府所有黃金值九千六百八十五萬零一千零七十五元。白銀二千八百九十五萬九千元。外鈔七千四百一十八萬九千九百二十四元。敵人被沒收產業七千四百二十八萬三千八百零九元。中國商民輪船公司七千一百六拾四萬一千三百七十九元。台灣白糖公司四千三百萬元。以上政府所有產業。均用作新金四之基本云。

南京電。澳洲聯邦政府最近貫徹壹項新政策。限制華僑移入永居在澳洲。委任統制區新幾內亞。僑委會在澳政府採取此項措施之前。曾在本年一月間接到該地華僑報告。對於此項不平等待遇。已經咨請外交部向聯合國提出要求。准許我國人出國。予以充份自由。或應有特別待遇。外交部並經令駐澳使館交涉。以澳洲華僑入口之待遇辦法。並不適用於新幾內亞。現在仍參照僑委會意見。向澳洲方面交涉。認為該地華僑之待遇。至少要與上半年我方與澳方談判改善華僑待遇之第二協議相似云。

● 美國生活程度續漲

華盛頓廿五日電。合眾社消息。美國勞工統計局是日宣佈。美國消費者物價指數猛漲全一百七拾三點七。基數為一九三五年至一九三九年之平均數。聞加拿大生活程度亦繼續高漲。六月三十日已升至壹百零六點九云。

● 美將再派空軍赴英

華盛頓廿六日電。日本扒手現在找到一條新發財路徑。即將警察調查所得之剪綵技術影印成套。售與其他扒手。取價每套壹萬元。東京警察聞報。現復將剪綵技術全部重編。以免被扒手諸輩識破機密云。

● 英共產主教將赴英

華盛頓廿六日電。日本扒手現在找到一條新發財路徑。即將警察調查所得之剪綵技術影印成套。售與其他扒手。取價每套壹萬元。東京警察聞報。現復將剪綵技術全部重編。以免被扒手諸輩識破機密云。

● 澳政府限華僑移入

華盛頓廿六日電。合眾社消息。美國勞工統計局是日宣佈。美國消費者物價指數猛漲全一百七拾三點七。基數為一九三五年至一九三九年之平均數。聞加拿大生活程度亦繼續高漲。六月三十日已升至壹百零六點九云。

● 美國捲烟消費續增

華盛頓廿六日電。美國人截至昨日。直接間接烟工者。不下二萬餘人。

美軍欲將魯爾改為軍械庫。以為進擊蘇俄之跳板。

蘇俄已將柏林之封鎖。擴大至文化之地域。柏林蘇軍佔管區。已禁止

蘇俄支持之社會聯盟黨黨魁。彼昨

軍退出柏林。指控美國戰後對德之

破壞。一如戰時之空襲。按匹克乃

蘇俄支持之社會聯